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Λαμπροί εορτασμοί στο Ρέθυμνο για την 
πολιούχο του Αγία Βαρβάρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Κατά την εκκλησιαστική τάξη και με πάνδημη συμμετοχή, το 
Ρέθυμνο εόρτασε, κατά το διήμερο 3 και 4 Δεκεμβρίου 2024, 
την Πολιούχο του Αγία Μεγαλομάρτυρα Βαρβάρα, στον 
ομώνυμο Ιερό Ναό στο κέντρο της πόλεως.

Κατά τον Εσπερινό, το απόγευμα της Τρίτης, 3ης Δεκεμβρίου 2024, κατόπιν 
προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου, χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος.

Μετά το θερμό και καρδιακό καλωσόρισμα του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. 
Προδρόμου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος ομίλησε γλαφυρά και λίαν διδακτικά, αναφερόμενος στο μαρτύριο και 
στην Αγία Μεγαλομάρτυρα Βαρβάρα και προσφέροντας προς το πολυπληθές 
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εκκλησίασμα λόγους επιστηρικτικούς.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Τετάρτης, 4ης Δεκεμβρίου 2024, κατά τον Όρθρο 
χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής 
κ. Νικόλαος και στη συνέχεια τελέσθηκε Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
συλλειτουργούντος και του Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου, και συμπροσευχομένου από του 
Ιερού Βήματος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λάμπης, Συβρίτου και 
Σφακίων κ. Ειρηναίου.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε, κατά την τάξη, η 
Δοξολογία για την Επέτειο της Ενώσεως της Κρήτης με την Ελλάδα.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Πρόδρομος, με λόγους ευγνωμοσύνης, 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 



Νικόλαο, ο οποίος, μέσα σε μόλις τρεις ημέρες, τίμησε δύο φορές την πόλη μας, 
ερχόμενος κατ’ αρχήν στο 2ο Συνέδριο Βιοηθικής του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
και, αμέσως μετά δύο ημέρες, ερχόμενος και πάλι για τη συμμετοχή του στην 
Πανήγυρι της Αγίας Βαρβάρας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Νικόλαος, αντιφωνώντας, εξέφρασε τη χαρά του για τη 
συμμετοχή στην Πανήγυρι αυτή της Πολιούχου του Ρεθύμνου, ομιλώντας 
θεολογικά για τη ζωή μας μέσα στην Εκκλησία, για τη σχέση μας με τους Αγίους, 
καθώς και για τη μαρτυρία της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας στη ζωή όλων 
των ευσεβών Χριστιανών.

Ακολούθησε πάνδημη λιτάνευση των ιερών λειψάνων και της ιεράς εικόνος της 
Αγίας Βαρβάρας.

Παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης κ. Μαίρη Λιονή, ο Δήμαρχος 
Ρεθύμνης κ. Γεώργιος Μαρινάκης, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και Δημοτικοί 
Σύμβουλοι, ο Αστυνομικός Διευθυντής Νομού Ρεθύμνης, Ταξίαρχος κ. Εμμανουήλ 
Παπαδάκης, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Νομού Ρεθύμνης, 
Πύραρχος κ. Κωνσταντίνος Θεοδοσίου, ο Λιμενάρχης Ρεθύμνης, Αντιπλοίαρχος κ. 
Κωνσταντίνος Καστρινάκης, ο Διοικητής του 547 Α/Μ Τάγματος Πεζικού, 
Αντισυνταγματάρχης κ. Διονύσιος Αναστασόπουλος, Καθηγητές του 
Πανεπιστημίου, ο Λαογραφικός Όμιλος Τζανιδάκη, το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου Παντοπωλών Ρεθύμνου, που έχουν ως Προστάτη την Αγία Βαρβάρα, 
μαθητές σχολείων και πλήθος πιστών, που προσήλθαν για να συνεορτάσουν την 
Πολιούχο του Ρεθύμνου.
























